



## **Житель Махачкалы признан виновным в совершении убийства семьи из трех человек**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю города Махачкалы Гасану Алиеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц, находящихся в беспомощном состоянии, с целью скрыть совершение другого преступления). Следствием и судом установлено, что 17 декабря 2012 года, злоумышленник предполагая, что 54-летний знакомый оскорбил его и супругу непристойными предложениями и звонками супруге на телефон, в целях выяснения отношений с обидчиком пришел к нему в квартиру, расположенную на проспекте им.Имама Шамиля города Махачкалы. В процессе разговора между потерпевшим и обвиняемым завязалась драка, в ходе которой злоумышленник нанес не менее 35 ударов ножом потерпевшему в различные части тела. От причиненных колото-резаных ран потерпевший скончался на месте. Обвиняемый, осознав, что совершил убийство в присутствии престарелых родителей потерпевшего, которые стали очевидцами и понимая, что последние могут изобличить его в дальнейшем как лицо, совершившее преступление, с целью скрыть совершенное преступление и уйти от уголовной ответственности, нанес им удары ножом в жизненно важные органы, несовместимые с жизнью. Приговором суда Алиеву назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

### **Изображения**



22 Апрель 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/641464>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---